
としょかんアンケート結果

年齢・性別

合計 男 女 その他

小学生 13 3 10

中学生 12 1 11

１６～１８歳 6 0 6

１９～２９歳 15 5 8 2

３０代 45 10 35

４０代 54 19 35

５０代 43 13 30

６０代 56 27 29

７０代以上 70 42 27 1

合計 314 120 191 3

＜年齢＞

住所

165

142

5

職業

94

2

11

36

34

106

19

2

304

＜利用者自身のことについて＞

合計

＜性別＞

田原本町内

田原本町外（県内）

田原本町外（県外）

会社員・公務員

農業・林業・水産業

自営業

学生（小学生含む）

家業専業

無職

パート・アルバイト

その他



来館頻度

7

61

185

35

16

3

7

7

3

3

1

1

1

1

1

1

改善されたら利用するかどうか

利用する 9

わからない 4

来館手段

利用していない理由

育児・介護・病気・障害のため外出しにくい

忙しくて利用する時間がない

読みたい本・雑誌がない

遠くて行きづらい

交通手段がない

利用していない

利用したい時間に開館していない

毎日（週４日以上）

週１日～３日

月２回～３回

月１回程度

１年に数回

初めて

他の図書館を利用している

本・雑誌などを読まない

これから利用予定

交通手段がない



来館の目的

サービス満足度

満足 普通 不満 わからない

211 81 3 9

121 161 11 13

111 141 3 45

90 109 3 97

79 121 2 95

196 98 6 2

142 133 10 13

119 142 9 28

図書館 131

田原本駅 66

笠縫駅 22

磯城の里 3

道の駅 10

居心地

本棚の表示や館内の案内図

ブックポストの利用

利用したことがある

利用したことがない

230

73

ブックポストの利用場所

図書館の利用について

テーマ展示

職員の対応

資料の探しやすさ

相談のしやすさ

資料に対する知識

個人情報への配慮



満足度

満足 普通 不満 利用せず

191 83 6 20

175 82 0 46

70 37 3 190

145 67 0 91

89 78 5 129

32 16 0 249

74 54 0 164

39 22 0 221

11 8 0 262

満足 184

やや満足 109

やや不満 7

不満 0

貸出点数について

増加希望 現状維持 縮小希望

本・雑誌・紙芝居 93 202 0

CD・カセット 64 195 3

DVD・ビデオ 59 201 2

館内の資料で調べ物をする

パソコンや資料を持ち込んで使う（自習）

図書館ホームページ

子ども向け行事

大人向け行事

総合的に見た図書館の満足度

本の場所や調べ物について職員に問う

満足度調査

本を借りる

館内で本・雑誌を読む

ネット・視聴覚資料をみる



蔵書数について

増加希望 現状維持 必要ない

大人向けの本 161 124 0

子ども向けの本 86 161 2

紙芝居 21 211 11

雑誌 82 175 3

CD 74 160 17

ビデオ・DVD 86 151 14

カセット 12 185 46

購入ジャンルの希望

198(63.1％)



認知度

知っている 97 5

知らない 217 92

良い 112

普通 184

悪い 19

わいわいタイム自由意見については別紙

わいわいタイムに希望すること

図書館わいわいタイムについて

利用したことがある

利用したことがない

知ってる人のうち利用したことがある人

図書館わいわいタイムについて

もっと日にちを増やしてほしい

大人向けのイベントをしてほしい

子ども向けのイベントをしてほしい

止めてほしい

曜日を変えてほしい

土曜日がいい

土・日曜日がいい

毎回曜日を変える

火・木曜日がいい

期待している

休日の時間限定

月曜日がいい

日曜日がいい

曜日希望未記入

<内訳＞

増やさないでほしい 4

期待している 5

別室ですればよい 3

静かに読みたい 1

27

25

30

41

12

2

3

2

1

2

1

1

1

14

わいわいタイムについて説明してほしい 2



図書館の開館時間について

開館時間についてのご意見

13

もっと早くから開館し、もっと遅くまで開館

してほしい
6

もっと早い時間から開館してほしい 41

現状のままでよい

もっと遅くまで開館してほしい

開館時間は遅くていいので、遅くまで開館し

てほしい

183

47

18

平日仕事終わりに行けるようにしてほしい。

日・祝日も１９時迄開館してほしい。

平日は、9時半～18時　金・土は、9時半～19時半を希望

日曜を19時まで延長してほしい。金曜は17時でよい。

1

夏は1時間程度遅くまで開けてほしい。

金曜日は17時で、日祝日は19時までにしてほしい

金曜日は１７時まででいいと思う。

19時30分頃まで開館してほしい。

土、日は９時～でもうれしいです。７時までの日は助かります。日曜日も７時まで

とか６時までとか・・・

９時から開館してもらえるととてもありがたいです。

もっと早い時間から開館、日曜も19時まで（18時でも）が嬉しい。

夏と冬とで開館がずれてもOK

その他

特になし



図書館の講座について

希望講座

その他の意見

歴史に関する講座

タブレットに関する講座

歴史・地理の講座

スマホの講座

大学で行われる専門的な講座（大学教授による講座）

働き盛りの男性向けのハイレベルな講座

106(33.8%)

家庭・財産・子育てなど

園芸・音楽・手芸・言語など
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